

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник МКУ «Управление
образования» местной администрации
Зольского муниципального района
А.М.Кочесокова



«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра
просвещения и науки КБР
Е.Н. Мисостова
Приказ № _____ от _____

Организационно-технологическая модель проведения муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в Зольском муниципальном районе в 2024-2025 учебном году

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) проводится в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 27 ноября 2020 г. №678 с учетом методических рекомендаций по организации и проведению Олимпиады в 2024-2025 учебном году.

Олимпиада проводится в целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной деятельности, пропаганды научных знаний.

Организатором Олимпиады является орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования (далее – Управление образования).

Олимпиада проводится на площадке, определенной организатором муниципального этапа Олимпиады с соблюдением санитарных норм и требований Роспотребнадзора, установленных на момент проведения олимпиадных испытаний.

В Олимпиаде принимают участие обучающиеся, осваивающие основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (далее – образовательные организации), а также лица, осваивающие указанные образовательные программы в форме самообразования или семейного образования (далее – участники олимпиады).

Участники олимпиады с ОВЗ и дети-инвалиды принимают участие в олимпиаде на общих основаниях.

Муниципальный этап олимпиады проводится для учащихся 7-11 классов по 20 общеобразовательным предметам: экология, география, экономика, английский язык, немецкий язык, химия, литература, ОБЗР, обществознание, искусство (мировая художественная культура), русский язык, право, информатика и ИКТ, физика, математика, физическая культура, биология, история, труд (технология), астрономия.

Методическое обеспечение олимпиады осуществляют региональные предметно-методические комиссии по каждому предмету, создаваемые организатором регионального этапа олимпиады.

Региональные предметно-методические комиссии:

- разрабатывают олимпиадные задания по соответствующему общеобразовательному предмету и требования к организации и

проведению муниципального этапа по каждому предмету с учетом методических рекомендаций;

- осуществляют выборочную перепроверку выполненных олимпиадных работ участников муниципального этапа.

Форма проведения олимпиады – очная.

В муниципальном этапе олимпиады принимают участие на добровольной основе обучающиеся муниципальных образовательных учреждений Зольского муниципального района, являющиеся победителями или призерами школьного этапа Олимпиады текущего учебного года, набравшие необходимое количество баллов, установленное организатором муниципального этапа олимпиады по каждому предмету и классу, а также победители и призеры муниципального этапа предыдущего учебного года, продолжающие обучение в ОУ района. Граничные баллы для прохода на муниципальный этап по 6 предметам (физика, химия, математика, информатика, астрономия, биология) устанавливаются экспертами Сириуса.

Олимпиада проводится в строгом соответствии с графиком, определенным оргкомитетом муниципального этапа в соответствии со сроками, установленными Минпросвещения КБР, по каждому предмету и параллели классов.

Олимпиада по физической культуре, труду (технологии), ОБЗР и обществознанию в 9-11 классах проводится в 2 тура. Олимпиада по обществознанию для 7-8 классов и по всем остальным предметам проводится в 1 тур.

Передача жюри комплекта олимпиадных заданий осуществляется оргкомитетом в электронном виде в день проведения олимпиады не ранее, чем за 1,5 часа до начала с соблюдением необходимых мер конфиденциальности информации.

Тиражирование, хранение и обработка олимпиадных заданий осуществляется оргкомитетом.

Олимпиадные задания выполняются на бланках ответов или листах тетради, выданных организатором в аудитории.

Участники выполняют олимпиадные задания индивидуально и самостоятельно.

Участникам олимпиады запрещается:

- использовать во время проведения олимпиады фото/видео аппаратуру, средства связи, письменные заметки и справочные материалы (кроме разрешенных организатором);
- общаться друг с другом и меняться местами;
- обмениваться материалами или заданиями;
- выполнять олимпиадные задания с использованием посторонней помощи (родители, учителя, сеть Интернет и т.д.);
- выносить олимпиадные задания, листы ответов из аудитории;
- указывать фамилии, инициалы, делать какие-либо отметки на листах ответов, черновиках.

В случае нарушения установленных правил участник удаляется из аудитории с составлением акта об удалении, а его работа аннулируется!

На площадках проведения олимпиады вправе присутствовать представители организатора, оргкомитета и жюри олимпиады, а также граждане, аккредитованные в качестве общественных наблюдателей.

набранных ими баллов составляет не менее половины максимально возможного количества баллов.

Призерами муниципального этапа Олимпиады признаются участники, набравшие не менее половины максимально возможного количества баллов и следующие в итоговой таблице за победителями, при условии, что общее количество победителей и призеров по каждому предмету не превышает 25 % от общего количества участников Олимпиады по данному предмету.

В случае равного количества баллов участников Олимпиады, занесенных в протокол, решение об увеличении квоты победителей и (или) призеров муниципального этапа Олимпиады принимает организатор муниципального этапа Олимпиады.

Итоговые результаты муниципального этапа олимпиады по каждому предмету на основании протоколов жюри утверждаются организатором муниципального этапа в срок до 14 календарных дней с момента окончания олимпиады и публикуются на официальном сайте МКУ «Управление образования» в сети Интернет в срок до 21 календарного дня со дня последней даты проведения соревновательных туров Олимпиады.

Организатор муниципального этапа передает результаты муниципального этапа олимпиады по каждому предмету и классу организатору регионального этапа олимпиады в установленном формате.